

Retificação do Edital n.002 de 19/04/2012 – UFOPA

Considerando que as presentes informações corrigem erros materiais e não afetam o período de inscrição, os prazos permanecem inalterados, conforme publicação do Diário Oficial da União Nº 77, de 20 de abril de 2012, seção 3, páginas 74 a 84:

- No item 5.4.9, onde se lê: “A média final da prova de títulos (T) será obtida através da média ponderada das notas obtidas nos grupos de atividades indicados no item 6.4.1 e conforme a fórmula abaixo”, leia-se: “A média final da prova de títulos (T) será obtida através da média ponderada das notas obtidas nos grupos de atividades indicados no item 5.4.1 e conforme a fórmula abaixo;

- No item 6.1 “b”, onde se lê “Memorial em 3 (três) vias elaborado conforme o estabelecido nos itens 5.3.1 e 5.2.4”, leia-se “Memorial em 3 (três) vias elaborado conforme o estabelecido nos itens 5.3.1”

José Seixas Lourenço

Reitor